

постѣпихъ заедно съ ученицы-ты отъ срѣдній класъ, та слѣдъ три години съ голѣмо-то си прилѣженіе можяхъ да свръшѣхъ добрѣ всичкы науки, кои-то ся прѣдавалъ въ това училище. Тукъ ся учеше въ онова врѣме заедно съ мене и нашъ дѣдо Владыка, кой-то е сега въ града ни. Него бѣше проводилъ и поддрѣжаше покойный Добре Желевъ, кой-то го былъ аресалъ за разумно-то му поведеніе и доброе прилѣжаніе още кога-то ся училъ въ тѣхно-то училище. Ные двама съ него, като знаехме защо сме пратени толкосъ на далечъ отъ отечество-то ни и като смѣтахмы колко пары ся прѣскать по насъ само и само да можемъ да научимъ повече нѣщо, та покрай себе си и други да можемъ да ползуваме, ные ся стараяхмы да испълнимъ вѣрно голѣмы-ты желанія на наши-ты благодѣтели. Така бѣхмы си распрѣдѣлили всяко врѣмя да бжде за своѣ-тѣ работѣ. Въ училище-то слушахмы съ вниманіе, що-то ни казвахъ учителя-ти и съ голѣмо прилѣжаніе учяхмы уроцы-ты си, а пакъ въ свободны часове прѣговаряхмы и нижахмы прѣжни-ты уроцы съ послѣдни-ты, зато на всичкы годишны испитанія ные и двама ся отличявахмы всякога съ най-горнѣ цифрѣ. На учителя-ты си бѣхмы покорни и послушни, съ съченицы-ты си живѣяхмы учтиво и дружелюбно и всякому отдавахмы приличнѣ-тѣ почеть и уваженіе. Ные никога неотдохмы изъ кривы-ты пѣтица, нито си губяхмы врѣмя-то да зѣпамы по прозорцы-ты какво-то правять сегашни нѣкои ученицы, кои-то сѣ заборавили на свое-то посланство и трѣгнали да гонять вѣтъра; ные ходихмы по еднажъ дважъ всжду, та всичко да извидимъ и да научимъ и всичко тамошно да сравнимъ съ наше, та що-то видимъ за добро и полезно да го приложимъ и у насъ кога ся завърнемъ; ные никога не чястехмы страстно нѣгдѣ въ гостинникъ или въ кафене, та да губимъ врѣмя не праздно и да трошимъ пары за тоя дѣто вѣе. Въ разноскы-ты си ные пазяхмы строгъ икономіѣ и съ всичко ся располагахмы така що-то да можемъ и добрѣ да живѣемъ и пакъ да непотрошимъ повече отъ опрѣдѣлено-то количество отъ бащы-ты или благодѣтели-ты ни за прѣзъ годинѣ-тѣ: защо-то смѣтахмы, че ако не потрошимъ повече отъ опрѣдѣлено-то прѣзъ годинѣ-тѣ, при това и ако ся отличимъ съ добры успѣхы въ наукѣ-тѣ, то щѣтъ можя наши-ти благодѣтелие да ны продлѣжять врѣмя-то за да можемъ